

# 科技推动教育进步，让每个孩子都被看见 —— ——《好未来 2017 企业社会责任报告》发布

2018-07-16

## 让更多人平等享受教育资源

7月16日，好未来教育集团发布《2017好未来企业社会责任报告》（以下简称“报告”）。参考全球报告倡议组织（Global Reporting Initiative）最新标准 GRI Standards，结合涉及学生、家长、员工、行业、社会等利益相关方的二十余个实际案例，该报告向公众披露好未来 2017 年度在发展智慧教育、建设开放平台、推进素质教育等方面的表现和成绩。

作为一家教育科技企业，好未来以“用科技推动教育进步”为使命，通过服务公办教育、助力民办教育并积极探索未来教育新模式，好未来希望更好地践行企业社会责任。好未来创始人兼 CEO 张邦鑫在《报告》中表示，“企业做大了理应承担社会责任”，“做好教育就是最大的公益。”

## 发展智慧教育，绘制优质均衡新蓝图

2017年6月，在河南嵩县的思源实验学校，好未来名师线上授课与当地老师线下辅导的“双师课堂”模式“为山里孩子请来名师授课”。这是好未来与嵩县人民政府、言爱基金会携手将思源实验学校打造为“智慧教育示范学校”的开端。好未来计划通过智慧课堂，将优质教学资源与先进教学装备覆盖到嵩

县思源实验学校中小学的各教学环节，并通过大数据手段帮助学校完整收集教学行为数据，实现教、学、测、评、管的全面升级。



思源实验学校学生体验好未来智慧课堂

提供智慧教育服务是好未来近年来的重要方向之一。为帮助更多地区和学校实现“公平而有质量的教育”，好未来依托自身科技与资源优势，整合集团内外教育科技生态，针对当地当校的特点和需求，为其量身提供教育测评、教育咨询和教育实施三个维度的顶层设计规划服务，打造一整套智慧教育和未来学校建设的解决方案，真正做到教育赋能。

尤其是在教育资源匮乏、教育信息化落后的边远贫困地区，好未来在积极输入优质教育资源的同时，更全力协助乡村学校搭建有效利用这些资源的方法和模式，从而形成真正有活力的教育扶贫机制。据《报告》介绍，2017年初，好未来推出教育公益平台“希望在线”，并依托此平台与河南嵩县、陕西佛坪

县、新疆吉木乃县、贵州石阡县、甘肃广河县、江西宁都县等多个地区的政府和教育部门达成教育信息化合作，展开教育帮扶行动。



好未来携手中国发展研究基金会 助力新疆吉木乃县智慧教育发展

与此同时，好未来通过“乡村青年教师社会公益支持计划”、“青葵花导师计划”等，为老、少、边、穷、牧地区新入职的乡村青年教师、特岗教师提供线上课程、线下培训，提升中国欠发达地区农村教师群体的教育效能。

2017年8月，好未来创始团队发起成立好未来创始人公益基金会；9月，好未来支持中国发展研究基金会和贵州省教育厅举办“贫困地区农村学前教育专题研讨会”；11月，联手新东方成立情系远山教育基金会；12月，向中国儿童少年基金会捐赠“未来教育专项基金”……通过对包括学前教育、教师培训、家庭教育等在内的多教育维度提供支持，好未来积极践行教育公益，助力国家义务教育向高位优质均衡发展。



上—好未来支持举办“贫困地区农村学前教育专题研讨会”  
左下情系远山教育基金会成立，右下|与儿基会达成合作

## 打造开放平台，社会合力推动教育发展

在京郊大兴区瀛海镇的红星中学，孩子们除了接受校内教师们的授课辅导，还经常通过网络连线倾听好未来各科名师打造的“校外课堂”。通过选派优秀师资实地支教、提供数字教育资源、线上线下学生辅导和教师培训等，好未来正以自身的教育和科技优势，帮助红星中学逐步实现教育信息化转型。



红星中学老师应用好未来数字教学资源

据《报告》披露，除红星中学外，好未来还与北师大第四附中、海淀实验四小、石景山中学、育英小学等多所公立学校达成教学合作。在好未来公立教育产品及服务事业群的支持下，好未来旗下各事业部和子品牌积极发挥各自优势特长，以多种形式、从多个角度为公立学校输送优质教学资源，共享高效教学渠道和教研方法，助力公立学校教学改革。

此外，《报告》显示，好未来也在全球范围内投资教育创新企业，努力培育能力教育、素质教育蓬勃生长的土壤，让未来教育能够更满足人们对美好教育的期待和想象。好未来与腾讯联合发起的“未来之星”项目，突破行业界限



和同行竞争的壁垒，整合跨界资源和教育行业优秀力量，为教育创业者提供培训、孵化、合作一体的服务支持平台，助力教育伙伴成长。



“未来之星” 素质教育 CEO 成长营

通过提供自身资源、发挥自身优势服务公办教育、助力民办教育，好未来积极推动行业合作与进步，联结各方共促国家教育事业的创新和发展。

### **理念与技术升级，让教育回归本质**

置身于一个飞速变化的时代，知识日夜更迭，社会高速运转，教育应培养什么样的人？好未来认为，比掌握知识更关键的，是拥有开放的思维和持续学习的能力。2017年7月，好未来将学而思品牌理念升级为“培养孩子受益一

生的能力”，以学习力和思维力为核心，多维度帮助孩子更好地面对未来的挑战。



学而思品牌理念焕新会

同时，据《报告》介绍，2017年度，好未来基于大数据、人工智能等现代信息技术的发展，持续进行教学创新，先后推出了一系列行业领先的教育科技产品：可进行表情识别的“魔镜”系统，首次实现将人脸识别和分析、语音识别、触感互动等科技手段融入在线课堂的IDO2.0个性化学习体系，可形成个人专属的学习轨迹报告、定制个性化学习方案的IPS智能练习系统.....丰富优质的教育科技产品持续拓展智慧教育的边界，深刻改变传统教育方式，让个性化、自主化日益成为学生学习常态。



好未来自研发的“魔镜”系统入围“砥砺奋进的五年”大型成就展

以素质教育、能力教育为导向的教育方式和内容，结合先进科学的智能化学习渠道和产品，好未来持续优化升级的智慧教学体系帮助孩子更轻松、快乐地学习和成长，教育因此回归育人本质。

### **面对责任，好未来将继续努力**

据悉，今次发布的《报告》是好未来公开发布的第三份企业社会责任报告。成立十多年来，好未来始终秉持“让每个人都能享有优质公平的教育”这一初心，通过发展教育创新、推动行业进步和助力教育均衡来服务社会、回馈社会。在未来，好未来将继续努力，以更主动、开放的姿态探索企业社会责任的践行路径，为教育进步、社会发展贡献更多、更优质的好未来力量。